«Субкультурное воспитание толерантности»

В Детском (подростковом) центре Лесного прошла городская игра «Субкультурное воспитание толерантности», целью которой было формирование толерантного сознания, терпимого отношения к людям разных национальностей и уважения к их традициям.

В кругосветке приняли участие ребята 7-8 классов из школ города №№64, 67, 71, 72, 73, 74, 76 и общеобразовательного лицея. Игра прошла на высоком организационном уровне: интересные конкурсы, захватывающие моменты, грамотные ответы школьников – все это никого не оставило равнодушным. В ходе игры школьники показали знания о качествах, присущих толерантной личности, сочинили синквейн по теме толерантность. Разгадывая кроссворд, дали определение таким понятиям как чуткость, великодушие, уважение, патриот, терпение. В командном взаимодействии каждая школа разработала статьи собственного кодекса толерантности.

По итогам игры первое место заняла команда школы №76, второе – общеобразовательный лицей, 3 место – команда школы №72. Каждый участник получил памятку с рекомендациями по формированию толерантности и советами по развитию этих

А. МИРНЫХ.

В числе лучших

10 ноября на базе механообрабатывающего производства (112) прошел конкурс профессионального мастерства среди токарей комбината «Электрохимприбор». В нем приняли **частие рабочие из пяти подразделений предприятия: 004**,

По уже сложившейся традиции конкурс состоял из практического и теоретического заданий. После подсчета баллов были подведены итоги. Среди токарей старшей возрастной группы первым стал Олег Пургин (цех 030), вторым — Владимир Третьяков (производство 112), третьим — Сергей Петухов (цех 030). Среди токарей младшей возрастной группы первое место занял Антон Попов (производство 112), второе – Иван Торопов (цех 030), третье – Игорь Бугленко (цех 030).

Победителям и призерам были вручены дипломы и денеж ные призы, остальным – денежные призы от профсоюзной организации комбината. Призеры младшей возрастной группы получили подарки от Молодежной общественной организации предприятия.

ИАЦ ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»

Пройдут тренинги

В ноябре в Центре развития предпринимательства городского округа «Город Лесной» состоятся тренинги: 23 ноября – Школа продаж «Рекламная стратегия в прода-

29 ноября — Школа управления персоналом «Стресс-менеджмент. Управление стрессом». Контакт. тел. 6-56-52.

НОФ «ЦРП ГО Лесной».

Новая автобусная остановка

На днях открылась автобусная остановка на улице Лени-

на, в районе дома №130. Теперь городской автобус, который перевозит пассажиров по маршруту №6, будет проезжать до перекрестка с улицей Васильева, а затем разворачиваться и двигаться дальше в обратном направлении.

связи с этим сотрудники ГИБДД Лесного просят автомобилистов не парковать свои автомобили на указанном участке улицы Ленина для того, чтобы не мешать движению городского

По инф. ГИБДД Лесного.

«Сообщи, где торгуют смертью!»

С 12 по 23 ноября пройдет Всероссийская антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью!». Свердловская область присоединилась к проведению этой

акции. Если вам известно о фактах торговли наркотиками, содержания наркопритонов и других фактах незаконного оборота психотропных веществ – не молчите

Звоните по телефонам доверия ОВД и администрации Лесного: 4-80-03, 6-23-18 и 6-57-82. Анонимность гарантируется.

Соб. инф.

Социальный аспект

Женщинам поздняя пенсия:

Вице-премьер Ольга Голодец заявила, что решено установить стаж для получения пенсии в 35 лет. Для мужиков нормально, они в 60 лет спокойно выйдут на пенсию, если начали работать в 25. А женщинам, чтобы к 55 годам иметь такой стаж, надо начать работать в 20! Но они ж рожают, с детьми сидят. Значит, тихой сапой поднимут пенсионный возраст для женщин или вовсе лишат пенсий?

О. Муромцева.

Сейчас достаточно 5 лет стажа, чтобы иметь право на минимальную пенсию. А за стаж в 25 лет можно стать даже ветераном труда. А что предлагается взамен?

Женщина должна выбирать – или нормальная семья с детьми. где мама уделяет ребенку столько времени, сколько надо, или всю жизнь работать на пенсию, а семья - на втором плане. «Если заставить женщин работать на 5 лет дольше. 20% из них до возраста выхода на пенсию просто не доживут, - пояснил А. Гудков, зам. руководителя департамента соцразвития Федерации независимых профсоюзов России. – Й сейчас до 40% тех, кто приближается к пенсии, имеют здоровье, не позволяющее им трудиться дольше». Самыми обездоленными могут стать многодетные матери. Их заботу о детях работой вообще не считают! И зачем тогда разговоры о росте рождаемости?

«АиФ-Урал» №44.

Традиция

И удача найдет вас сама!

На минувшей неделе одаренной молодежи Лесного вручили стипендии главы округа

Для 56 юных лесничан самых разных возрастов (от 7 лет и до 17-18) день 9 ноября был очень важным в их жизни! А также для их родителей и преподавателей. В этот день в актовом зале административного здания состоялась традиционная городская церемония вручения сертификатов главы города новоиспеченным стипенлиатам, то есть детям, достигшим значительных успехов в прошедшем учебном 56 стипендиатов это представители трех социальных сфер: образования, культуры и спорта.

В Лесном эта добрая традиция – ежегодно учреждать премии главы талантливым и успешным детям – родилась еще в прошлом веке, в 1994 году, то есть 18 лет назад! И сегодня наши первые стипендиаты главы, наверное, уже гордятся успехами собственных детей, а кто-то, как знать (!), может уже и бабушками-дедушками стали, растят внуков, в будущем обязательно успешных!

За столь значительный срок, конечно. сложились традиции проведения такой очень важной церемонии.

Поздравляет ребят глава городского округа Виктор Гришин: «Как бы трудно ни складывался городской бюджет, мы будем находить возможности отмечать и благодарить одаренных детей, ведь это вклад в будущее нашего города И даже если, окончив институты, эти дети не вернутся в Лесной, мы понимаем, что это вклад в будущее России, это добрая память о нашем городе!»

А также Виктор Васильевич выразил благодарность всему педагогическому кор-

Участники церемонии.

пусу, творческим коллективам учреждений культуры, спорта, родителям стипендиатов, потому что, конечно же, все понимают, что успех детей – заслуга коллективная.

Начальник Управления образования Ольга Пищаева подчеркнула тот факт, что начиналось все с 50-ти стипендиатов, сегодня их 56 (24 от образования, 18 от культуры и 14 – спорт), потому что невозможно было кого-то из ребят не отметить, и Виктор Васильевич нашел возможность увеличить количество сти-пендиатов. Такая высокая оценка главой успехов ребят, преподавателей для них очень важна. А закончила Ольга Викторовна цитатой из Пушкина: «Грядущего волнуемое море...», имея в виду, что дела и свершения сегодняшние волнуют море будущего, а глядя в зал, об этом и думалось: «Вот оно, будущее!»

Начальник отдела культуры Владимир Улыбушев, от души поблагодарив своих коллег, сотрудников и руководителей учреждений культуры, которые помогают детям найти себя в творчестве, добиться мастерства, родителей, вкладывающих в детей все свои силы и душу, пожелал детям оставаться художниками. «Каждый ребенок художник! Трудность в том, чтобы остаться им, выйдя

из детского возраста!» О спортивных успехах новой молодежи говорила начальник отдела по физической культуре, спорту и молодежной политике Наталья Андриевская, и о том, что сегодняшние успехи дают крепкую надежду, что Лесной – город спортивный - и впредь будет гордиться своими спортивными победами на са-

мых престижных мировых аренах! Вручаются сертификаты стипендиатам 2012-2013 годов, звучат аплодисменты. Зал на них не скупится, так как каждый из сидящих знает, сколь высока цена успеха, как много сил требует каждый шаг вперед, как от многого приходится отка-

зываться ради достижения главной цели. А затем слово берут стипендиаты: Арина Осипова (образование) Лиза Забелова (культура), Ксения Гагарина (спорт). Традиционные фотографии на память Празднично-торжественная церемония прошла, это был очень яркий, но такой короткий миг, а завтра – снова трудиться, трудиться и трудиться, долго и упорно. И только при этой непременной составляющей удача сама находит, кого осенить своим крылом.

> Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры. Фото автора.

Промашка «Технодома»

Правительство хотело как лучше, а у чиновников получилось как всегда...

Когда болит сердце, язык не может молчать. Не успели прийти в себя от возмущения и удивления, вызванного полученными квитанциями от «Технодома» по оплате услуг за сентябрь, как последовал новый «удар», нанесенный нам управляющей компанией в конце октября.

На указание Президента об экономии ресурсов Правительство издало постановление №354 от 06.05.11 г., по которому управляющим компаниям надлежало обеспечить установку и ввод в эксплуатацию общедомовых приборов учета, соответствующего требованиям законодательства РФ об обеспечении единых измерений.

Жильцов «Технодом» обязал поставить квартирах счетчики горячей и холодной воды, а также заменить старые электросчетчики на новые. Законопослушные и заинтересованные в экономии ресурсов жильцы выполнили эти указания. «Технодом» же игнорировал постановление Правительне поставил счетчики, где требовалось: общедомовые для учета горячей воды и счетчики расхода ресурсов для города.

Теперь *И.В. Дубков* лукавит, отвечая на вопросы *Т. Мелентыевой*, говоря, что в перечень «Общедомовых нужд» входит обслуживание лестничных клеток, черда-



ков, подвалов, освещение в подъездах, расходное освещение, лифты

В постановлении Правительства №491 от 13.08.2006 г. говорится, что под содержанием жилья понимают: фасад, подвал, коммуникации, крышу, лестницы, лифт, мусоропровод дома, уборку подъездов, придомовой территории, эксплуатацию коллективных приборов учета ресурсов, дезинфекцию мест общего пользования от насекомых и грызунов, обслуживание вентиляционных шахт и т.д.

Получается, что «Содержание жилья» и «Общедомовые нужды» – это одно и то же (см. постановления Правительства №491 от 13.08.2006 г. и №354 от 06.05.2011 г.).

«Содержание жилья» мы оплачиваем по первой строке в «жировках», а электроэнергию на лестничных клетках и в подвалах – по графе «Освещение МОП».

Разгадка в том, что расчеты «Технодома» с поставщиками велись по нормативам РЭКа области, пока не было в квартирах счетчиков. Поскольку в свое время не были поставлены приборы учета ресурсов города, и теперь поставщики требуют платить по нормативам. Это же промашка «Технодома», решившего ответственность за свой непрофессионализм возложить на жильцов.

В жизни людям чаще приходится повиноваться, не размышляя, нежели размышлять, не повинуясь. На это и надеялись чиновники. Внося двойную плату за «Содержание жилья», мы еще оплачиваем и все лужи, и фонари города.

Правительство своим постановлением планировало за счет установки счетчиков снизить расход ресурсов, чтобы люди менее болезненно перенесли повышение тарифов на них. Оно старалось сделать как лучше, а у наших чиновников получилось как всегда – о себе думают.

О. БАЛУЕВА.

P.S. Интересно, где же в этот момент были наши «слуги народа»? Или они только перед выборами просыпаются и думают о нас?

Возвращаясь к напечатанному

Словно обухом по голове

Резонанс на статью Н. Факовой «Словно обухом по голове» («Радар», №45)

Прочитала в «Радаре» за четверг, 8 ноября, статью Натальи Борисовны Факовой «Словно обухом по голове», да еще при встрече знакомая «подлила масла в огонь», сказав: «Пенсия 6800, квартплата растет как на дрожжах, на что жить? Вы, грамотные, почему молчите?» Потеряла сон, согласна, что все негативное творится с нашего молчаливого согласия.

Безмерно уважая нашу администрацию в лице Юрия Васильевича Иванова, веруя в него, прошу прокомментировать статью Натальи Борисовны, да и задание не мешало бы дать и «Технодому», и в соответствующие контролирующие службы.

Отношу себя к технически неграмот-

ным жителям, писала в адрес УК два раза, когда получила счет за квартплату более 4000 руб. На претензию получила отписку со второго захода.

Пожалуйста:

- Разъясните и обнародуйте через СМИ расчетные формулы с приведением примеров расчета по новым нормативам региональной энергетической комиссии Свердловской области;
- 2. Правомерно ли включение в расчет расходов на общедомовые нужды холодной, горячей воды и электроэнергии площадей подвала и чердака?
- 3. Для чего применимы общедомовые расходы по холодной и горячей воде сегодня?

- 4. Почему за освещение подъездов и придомовой территории счета предъявляются по одному тарифу и самому высокому?
- 5. Кто несет ответственность в городе, если не работают общедомовые счетчики, да если при этом и на учет не поставлены?
- О несоответствии данных общедомовых счетчиков сумме кВт.ч, снятых с индивидуальных приборов учета, не знает только ленивый лесничанин...
- От неграмотного автора этой статьи разрешите сделать предложение: создайте энергетические экспертные комиссии, привлеките таких неравнодушных профессионалов, как Н. Факова, и заработают чиновники на «пятерку» если не захотят потерять занимаемые должности.

Р. БЕРЕЗИНА, почетный гражданин города.

PA⊿AP № 46